- OPERATORIA CON NUMERQS ENTEROS _

1. Calcula las siguientes sumas de numeros enteros:

. +2-1-64+4 =.........
., —8+6-2+5=.........
(=9)+(+7)+(+1)=.....c.ccccx
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=

(-8)+(+8) - (-2)=........

2. Calcula las siguientes sumas de numeros enteros
a. (+2) - (-9) - (-8) = (-8)=u.ccerrerrunns. .

b. (+4)+(-7) = (+2)+(+1) =eovvrreeerrr... .

c. (+2) - (+8) + (-5) = (-3) ~(+1)=ucrcverccrrrcrrene

d. (F1)+(-1)+(-5) = (+7)+(-7)=uevrrrevirerrrrern

3. Operar respetando la jerarquia de operaciones
a. =54 (+1)(-1) =i

b. =1 = (-3):1(-3)=reerrrrirene

€. =6 = (F7)(=6-2)m...cnisimissinininssaninns

d. =2 = (~15):(B+7)=cciccisiiniuaniniiss

. Operar respetando la jerarquia de operaciones
-4 - (+24):(+1-9) - (-1-2) =......

+7 +(-5):(-7+2) - (+1-6)=.........
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+7 +[+1 ~(+10):(+5)]=ucoc.....
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5. Operar respetando la jerarquia de operaciones
a. +4 +[+2 +(+8):(-6)-(-746)]=...c.......

D: =2 = PO I-2)A+TF-0) =i

0

+1 -[-4 +(-10):(-5)]+[+3+(-9):(-9)=..........

d. +1 -[+3 -(-8):(+8)]+[+6+(+8):(+4)]=.......
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